## 1. Änderungssatzung

## zur Satzung der Stadt Walsrode über die kommunale Anstalt des öffentlichen Rechts "Kommunal Service Böhmetal AöR"

Aufgrund der §§ 10, 58 und 142 des Niedersächsischen Kommunalverfassungsgesetzes (NKomVG) vom 17. Dezember 2010 (Nds. GVBI. S. 576), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 16. Dezember 2013 (Nds. GVBI. S. 307), hat der Rat der Stadt Walsrode in seiner Sitzung am 16. Dezember 2014 folgende Änderung der Anstaltssatzung vom 14. Dezember 2011 beschlossen:

§ 1

§ 11 Abs. 2 letzter Satz erhält folgende Fassung:

"Die Prüfung der Anstalt erfolgt nach den Regelungen des HGB unter Einbeziehung der Prüfungsanforderungen der Verordnung über kommunale Anstalten (KomAnstVO)."

§ 2

Die Satzung tritt am 01. Januar 2015 in Kraft.

Walsrode, 17. Dezember 2014

Stadt Walsrode Die Bürgermeisterin

gez. Helma Spöring